

DÔLEŽITÉ INFORMÁCIE

i Cestujúci je pred odletom povinný oboznámiť sa s Prepravnými podmienkami leteckých spoločností. K dispozícií sú priamo u predajcov CK, resp. na stránke:

www.airexplore.sk

i Cestujúci je povinný oboznámiť sa s aktuálnymi informáciami o ochorení COVID-19 v cieľovej destinácii, o opatreniach proti jeho šíreniu a o podmienkach vstupu do krajiny.

<https://www.mzv.sk/cestovanie/covid19/obmedzenia-na-hraniciach#cyprus>

Zároveň je pre vstup na územie Severného Cypru (Severocyperská turecká republika) vyžadovaný PCR test na ochorenie COVID-19 (odber vzorky najskôr 72 hodín pred odletom) s potvrdením v tlačenej forme (neplatí pre deti do 6 rokov).

! Týmto taktiež upozorňujeme klientov na zvýšené bezpečnostné kontroly na letiskách.

☎ Veľvyslanectvo Slovenskej republiky v Ankare

Atatürk Bulvarı 245
06692 Ankara

tel.: +90 312 467 50 75
+90 533 760 03 84
pohotovostná služba

fax: +90 312 468 2689
e-mail: emb.ankara@mzv.sk

Cyprus / Severný Cyprus (Severocyperská turecká republika)

Dovoľujeme si vám pripomenúť, že prvý a posledný deň leteckých zájazdov je určený k preprave na miesto pobytu a posledný deň je určený k preprave späť domov na Slovensko. Tieto dni neslúžia k samotnému pobytu pri mori.

LETECKÁ DOPRAVA

je zabezpečená leteckou spoločnosťou AIR EXPLORE s lietadlami Boeing 737-800 z Bratislavy resp. Košíc. Dve a pol hodiny pred odletom sa dostavte na letisko k check-inu (registrácii k letu) spoločnosti s cieľovou destináciou LARNACA (LCA).

letové skratky: ED: AIR EXPLORE

Let na ostrov Cyprus trvá približne 3 hodiny. Po prilete na letisko Lamaka je cesta na územie Severného Cypru (Severocyperská turecká republika) organizovaná transferovým autobusom cez hraničný prechod. Orientačná vzdialenosť transferu do hotela je 68 km pre hotel Salamis Bay Conti (Famagusta) a 85 km pre hotel Acapulco Beach (Kyrenia). Po príchode na letisko, a to minimálne 2,5 hodiny pred odletom, je nutné dostaviť sa k pultu check-in (registrácii k letu). Cestovná kancelária v spolupráci s leteckými spoločnosťami pracuje v bezletenkovom režime. Pri pulte check-in sa musíte preukázať platným cestovným dokladom - vaším platným pasom, ktorý musí byť platný minimálne 3 mesiace po odchode z Cypru. Každý občan SR, vrátane maloletých detí, musí byť pri ceste do zahraničia držiteľom vlastného platného cestovného dokladu! Prosím odkontrolujte si platnosť cestovných dokladov všetkých cestujúcich!

Ak dieťa spolucestuje v spievode jedného rodiča alebo inej osoby ako rodiča, je možné, že sa bude požadovať notársky overené splnomocnenie rodičov v anglickom jazyku (viac na www.mzv.sk v sekcii Cestovanie a konzulárne informácie - Cestovné doklady a víza - Cyprus).

Prosím, skontrolujte mená, priezviská a dátumy narodenia cestujúcich uvedené na Zmluve o zájazde, nakoľko mená uvedené na zmluve musia byť totožné s menami uvedenými na cestovnom doklade. Za správnosť údajov na Zmluve o zájazde zodpovedá klient. Zmena, resp. oprava údajov na letisku pri pulte check-in už nie je možná a cestujúci s chybnými údajmi nemusia byť pripustený k odletu.

Letové časy a čísla letov máte vyznačené na voucher-i - účastníckom poukaze, ktorý ste od našej CK obdržali spolu s týmito pokynmi k odletu. Batožina podávaná na prepravu v batožinovom priestore lietadla musí byť riadne uzatvorená a označená v písanej visačkou.

Hmotnosť zapísanej batožiny na osobu je stanovená na 15 kg. Môžete mať aj príručnú

batožinu s povolenou hmotnosťou 8 kg na osobu a maximálnymi rozmermi 55 x 40 x 20 cm.

Pri cestujúcich s obmedzenou pohyblivosťou používajúcich pomôcky, tj. napr. barle, príp. skladací invalidný vozík, vyžaduje letecká spoločnosť detailné informácie o type vozíka, jeho rozmeroch a váhe. V prípade, že si so sebou plánujete vziať nadrozmernú batožinu (surf, bicykel, golfové palice a pod.), je nutné minimálne týždeň pred odletom informovať o tejto skutočnosti predajcu CK, kde ste zájazd kupovali. Nadrozmerná batožina musí byť špeciálne zabalená a letecká spoločnosť za ňu inkasuje príplatky. Kočík pre infanta (dieťa od 0 do 2 rokov bez nároku na sedačku v lietadle) spoplatnený nie je a jeho váha sa nezapočítava do váhového limitu. Za poškodenie nezabaleného kočíka či športového vybavenia nenesie letecká spoločnosť zodpovednosť, preto použite ochranný obal.

Za stratu alebo poškodenie batožiny nesie zodpovednosť letecká spoločnosť. V prípade straty, resp. poškodenia batožiny je potrebné túto udalosť nahlásiť ihneď po prilete na príslušnom mieste na letisku. Najčastejšie tieto prípady vybavuje oddelenie Strát a nálezov = Lost&Founds, kde treba spísať škodový protokol (P.I.R.), ktorým sa preukážete pri riešení poisťnej udalosti vo vašej poisťovni.

Upozorňujeme, že cestujúci so zdravotným hendikepom používajúci zdravotné pomôcky alebo výstuhu, ortézu, príp. sadrový obväz, cestujúci s kovovými implantátmi (predovšetkým kolennými a bedrovými), a tiež diabetici používajúci inzulínové pero, resp. injekcie sa pri absolvovaní bezpečnostnej kontroly na letisku musia preukázať dokladom (potvrdením) o ich používaní. Na doklade (zdravotnom preukaze) musí byť uvedené aj meno ošetrojúceho lekára a telefonický kontakt.

V prípade akéhokoľvek problému pri check-in je možné sa obrátiť aj na personál letiska. Check-in sa zatvára najneskôr 45 minút pred plánovaným časom odletu. Dôrazne vás žiadame o dodržiavanie nástupného času uvedeného na palubnej vstupenke (tzv. „boarding time“), rovnako vás žiadame dodržiavať bezpečnostné pravidlá a pokyny pracovníkov letiska.

OPATRENIA PROTI ŠÍRENIU COVID-19

Pred cestou si, prosím, so sebou zbaľte i ochrannú rúšku na tvár a respirátory typu FFP2 bez ventilu. Vzhľadom na dodržiavanie bezpečnostných opatrení kvôli zamedzeniu šírenia ochorenia Covid-19 sa, prosím, riadte pokynmi na letisku, počas cesty lietadlom, ako i pokynmi jednotlivých ubytovacích zariadení počas pobytu v nich.

AKTUÁLNE INFORMÁCIE

(známe k 12.07.2021):

Zdroj o aktuálnych podmienkach vstupu do krajiny nájdete na webovej stránke našej CK.

